



Національний технічний університет
«Харківський політехнічний інститут»

Інститут хімічних технологій та інженерії (ХТ)

МАГІСТРАТУРА – ВСТУП 2023 ДО НТУ «ХПІ»

ДЕННА ТА ЗАОЧНА ФОРМА

Нова термінологія вступної кампанії до магістратури в 2023 р:

Єдиний вступний іспит (ЄВІ) - форма вступного випробування, яке здійснюється Українським центром оцінювання якості освіти відповідно до законодавства. У випадку вступу за спеціальними умовами або на «Другу вищу освіту» замінюється на співбесіду з іноземної мови за програмою ЄВІ. ЄВІ складається з ТЗНК та іспиту з іноземної мови.

Тест загальних навчальних компетенцій (ТЗНК) - форма вступного випробування, яке здійснюється Українським центром оцінювання якості освіти відповідно до законодавства. У випадку вступу за спеціальними умовами або на «Другу вищу освіту» замінюється на співбесіду з іноземної мови за програмою ЄВІ.

Співбесіда з іноземної мови - форма вступного випробування, яка передбачає оцінювання підготовленості (оцінювання знань, умінь та навичок) вступника, за результатами якої виставляється оцінки за шкалою 100-200 або ухвалюється рішення про негативну оцінку вступника («незадовільно»). Здійснюється закладом вищої освіти.

Мотиваційний лист - викладена вступником письмово у довільній формі інформація про його особисту зацікавленість у вступі на певну освітню програму (спеціальність, заклад освіти) та відповідні очікування, досягнення у навчанні та інших видах діяльності, власні сильні та слабкі сторони, до якого у разі необхідності вступником може бути додано (у тому числі в електронній формі) матеріали, що підтверджують викладену в листі інформацію.

НРК6 – освітній ступінь бакалавра.

НРК7 – освітній ступінь магістра, освітньо-кваліфікаційний ступінь спеціаліста.

Основні етапи вступу на магістратуру:

Реєстрація для складання ЄВІ – з 08 травня до 18:00 31 травня.

Основна сесія ЄВІ – з 23 червня до 21 липня, додаткова – з 3 до 16 серпня.

Подання заяв на проходження співбесіди та творчий конкурс здійснюється у терміни, встановлені МОН України.

Реєстрація електронних кабінетів – з 1 липня.

Подання заяв для вступу розпочинається 31 липня та завершується:

- 21 серпня – для осіб, які вступають на основі **ЄВІ та фахових іспитів** (бюджет).
- 21 серпня – для осіб, які вступають на основі співбесіди в закладі освіти. (контракт)

Вступні випробування:

- фахові іспити – з 17 до 28 липня.
- співбесіди з іноземної мови (для спеціальних умов вступу та другої вищої освіти) – з 17 до 28 липня.

Оприлюднення рейтингових списків на бюджет – не пізніше 26 серпня.

Підтвердження бажання навчатись на бюджеті – до 18:00 29 серпня.

Зарахування:

- бюджет – 31 серпня.
- контракт – визначається правилами прийому закладу, але не пізніше 29 вересня (для першої хвили прийому на контракт, деталі другої хвили будуть опубліковані додатково).

Переведення на вакантні місця – до 08 вересня.

Докладніше про всі спеціальності Інститут хімічних технологій та інженерії (ХТ) НТУ «ХПІ»:
<http://vstup.kpi.kharkov.ua/admission/structure/xt/>

Посилання на всі офіційні ресурси та групи ХПІ:
<http://go.kpi.kharkov.ua/>

Гаряча лінія ХТ НТУ «ХПІ»:
[+38\(067\)973-58-54](tel:+380679735854)
[+38\(093\)776-64-83](tel:+380937766483)
(Телефон, Telegram, Viber)

Вступ до Магістратури на основі Бакалавр (НРК6)

До всіх зазначених випробувань додається мотиваційний лист

Спеціальності яким надається особлива підтримка Вступ на бюджет за показниками: <i>ЄВІ та Фаховий іспит</i> або <i>Співбесіда та Фаховий іспит</i> (тільки для спеціальних умов вступу) Вступ на контракт за показниками: <i>Мотиваційний лист</i>	Інші спеціальності Вступ на бюджет за показниками: <i>ЄВІ та Фаховий іспит</i> або <i>Співбесіда та Фаховий іспит</i> (тільки для спеціальних умов вступу) Вступ на контракт за показниками: <i>ЄВІ та Фаховий іспит</i> або <i>Співбесіда та Фаховий іспит</i> (тільки для спеціальних умов вступу)
161 Хімічні технології та інженерія 181 Харчові технології 185 Нафтогазова інженерія та технології	162 Біотехнології та біоінженерія

Формула розрахунку конкурсного балу:

Конкурсний бал (КБ) = 0,2 × П1 + 0,2 × П2 + 0,6 × П3,
де П1 - бал ТЗНК (частина ЄВІ),
П2 - бал з іноземної мови (частина ЄВІ),
П3 - оцінка фахового іспиту

Вступ до Магістратури на основі Спеціаліста/Магістра (НРК7) «Друга вища освіта» (тільки на контракт)

До всіх зазначених випробувань додається мотиваційний лист

Вступ на спеціальності:	Вступ за показниками:
Спеціальності яким надається особлива підтримка (магістратура)	<i>Мотиваційний лист</i>
Вступ на інші спеціальності (магістратура)	<i>ЄВІ та фаховий іспит</i> або співбесіда з іноземної мови та фаховий іспит (за рішенням вступника)